

# 一边抗疫，一边复工

## 郟县物流快递业开启复工模式

□记者 孙书贤

本报讯“年前从网上买的东西终于收到了，真是太好了。”昨天上午，郟县龙山街道居民孙女士收到物流公司送来的快递后高兴地说。

2月20日上午，在经过严

格的人员健康报备、经营场地杀菌消毒等防控措施，并报请相关部门审批复查后，沉寂了20多天的郟县物流快递业开始逐步复工复产。当天上午8点，邮政、中通、天天、韵达、顺丰5家营业部都在对外营业。

“现在是非常时期，每天营业前，必须对经营场所、配送车辆、快件进行全面消毒，所有员工必须佩戴口罩和手套工作，对进出人员做好体温测量，采取无接触派件的方式服务。”昨天上午，在已复工的郟县邮政物流快

递营业部，郟县交通运输局工作人员反复叮嘱企业负责人。

目前，郟县圆通、申通、百世3家物流快递网点正在储备防疫消杀物资，不日即可复工运营，其他网点也正在积极做好复工复产准备。

## 防控疫情不放松，抓住农时忙春耕

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，郟县长桥镇王老庄村村民孙书占与父亲一起来到田间，安装水泵对辣椒育苗床进行灌溉。这是郟县开展春耕生产的一个镜头。

郟县各乡镇在抓好疫情防控的同时，适时开展春耕生产。孙书占说，他家准备种植3亩小辣椒，他和父母前天就把育苗床整理了出来。昨天上午，他们对育苗床进行了灌溉

后，播下了小辣椒种子，然后用薄膜覆盖。

2月19日，郟县渣园乡宋堡村育苗基地负责人陈合斌说：“这些烟苗都是种烟大户订的，他们都给过定金了，我主要负责育苗。育苗大棚内温度、湿度都是科学控制的，这些烟苗过几天就发芽了。”

陈合斌是该乡朱庄村人，从事烟叶育苗工作已经8年有余，是全乡出了名的烟叶育苗“行家”。

“疫情防控期间，我们严格

执行操作员消毒、体温检测登记、人员出入登记等制度。员工进基地前必须测量体温、登记、个人消毒后才能工作。前期主要是对棚内地面进行杀菌消毒，等大棚薄膜覆盖到位后再采取密闭熏蒸消毒。现在主要是用基质装烟叶育苗盘，然后用机器在育苗盘上播种，等播种完毕，由人工将机播育苗盘放入营养液中进行培育。4月20日以后，烟农就可以来拉自己订购的烟苗，进行大田烟苗移栽。”陈合斌说。

昨天上午，在白庙乡白庙村的增会家庭农场里，28名工人们都戴着口罩，正在大棚里给下好的红薯母体覆盖薄膜。

为了赶上农时，冯增会接到恢复农耕的通知后，立刻开始联系工人下红薯苗，并对工人进行身体健康摸底，要求其佩戴口罩，对其进行酒精消毒、量体温、出入登记。冯增会今年计划下15万公斤红薯苗，除了自己种的300余亩地，还能供应6500余亩种植需求。

## 鲁山县境内主干道交通管制解除

□记者 胡耀华

本报讯 鲁山县城区自昨天0时起，解除交通管制，恢复正常交通秩序。

记者昨天上午从鲁山县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部获悉，为方便群众生产生活，根据省、市新冠肺炎疫情防控指挥部相关要求，结合

该县疫情防控实际，鲁山县城自昨天0时起，解除交通管制，恢复正常交通秩序，同时全部撤除该县区域内高速公路收费站出入口连接线及服务区、

国省普通干线公路、县道、乡道防控检查点；全部撤除农村公路上所有硬隔离设施。但是，社区以及村与村之间的防控措施目前依然不能放松。

## 鲁山县“云审理”涉疫情妨害公务案 被告人被判处拘役3个月

□记者 胡耀华

本报讯 2月20日下午，鲁山县人民法院利用刑事速裁程序和远程视频审判系统，公开开庭审理了被告人韩某某妨害疫情防控刑事案件，当庭以犯妨害公务罪一审判处其拘役3个月。据悉，这是鲁山县人民法院目前审判的该县首起涉疫刑事犯罪案件。

开庭前，被告人韩某某与其辩护人通过法院“远程庭审系统”进行了庭前会见。庭审过程中，韩某某多次表示认罪悔罪，希望自己的行为能引起更多人警醒，不要犯和他一样的错误。

经法院审理查明，1月30日18时许，韩某某酒后乘车途经鲁山县背孜乡背孜村疫情防控卡点时，卡点工作人员按照相关要求对韩某某进行劝返，韩某某不听劝告，对卡点工作人员进行辱骂、纠缠。鲁山县公安局背孜派出所民警赶往现场处置，劝其离开，韩某某不听劝告，还对民警进行辱骂和撕扯，造成一民警左手手指受伤。

法院审理认为，被告人韩某某在疫情防控期间，以辱骂、暴力等方法阻碍、妨害疫情防控工作，构成妨害公务罪，鉴于被告人到案后认罪、悔罪态度好，遂作出上述判决。

## 27万斤农产品滞销 郟县一农户急求助

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午，郟县王集乡政府工作人员李亚民与本报联系，说该乡蔡庄村种植大户史学成有红薯5万斤（1斤=500克，下同）、扁头包菜12万斤、菠菜10万斤滞销。

“今年遇到了疫情，红薯积压很多。我以前常联系的几个批发商都过不来。”昨天上午，正在王集乡政府附近卖红薯的史学成说。

66岁的史学成现有菜地40亩，主要种春冬瓜和春红薯，秋收后种菠菜和扁头包菜。现在菠菜和包菜都成熟了，红薯还积压有5万斤左右。

当天上午，在史学成菜地里，记者见到了长势喜人的菠菜和包菜。“菠菜是新品种，叶片较厚，株高30厘米左右，口感很好，如果再不卖，天一回暖就开花结籽了。”史学成一脸无奈。

史学成说，红薯品种有烟薯25、商薯19，无论蒸烤还是煮稀饭都很美味。由于马上要整理土地种植春冬瓜，现在菠菜和包菜成本价即卖。需要采购的市民或商超可与史学成联系，电话：15836935861。

## 新闻短波

●2月20日，中国人寿郟县支公司携手郟县公安局、郟县卫健委，向全县959名公安民警、690名乡村医生，每人捐赠了保额130万元的国寿康E抗疫保险。这是中国人寿继2月1日向郟县第一人民全体医护人员捐赠“守护天使”保险、2月10日向一线防控人员等4100名社会各界人士捐赠康E抗疫保险之后的第三次捐赠。（孙书贤）

●2月21日上午，郟县中医院爱心人士牛利果向该县慈善协会捐款1000元，用于支持郟县抗击新冠肺炎疫情。（孙书贤）



## 控疫情 保供应

2月20日下午6点多，市区彩虹路北段曙光街18号院外，市民在购买蔬菜。

为了防控疫情，新华区曙光街街道曙光社区联络蔬菜商户，每天送菜到小区，以确保辖区居民基本生活需求。本报记者 禹舸 摄